



Администрация Ленинского района города Барнаула

Вступить

сегодня 09:50

В рамках VII слета народных дружинников в Ленинском районе почтили память жителя с.Гоньба, погибшего в ходе спецоперации на Украине

Слет прошел на пригородной территории. Главным событием мероприятия стала патриотическая акция занесения на Дерево Памяти таблички с именем жителя с.Гоньба Александра Густафовича Рейна, погибшего в спецоперации на Украине и награжденного посмертно «Орденом мужества».

Александр родился 1 апреля 1981 года в г.Барнауле, окончил 72 школу в п.Научный Городок. В 1999 году был призван в армию. В 2001 году поступил на военную службу по контракту сержантом в 35-ю бригаду военной части 6159 в г.Алейске. Дважды был командирован в Сирию для участия в специальной военной операции в 2017 и в 2020 году. В 2021 году проходил службу в Таджикистане, где был награжден «Медалью за отвагу». С 23 февраля в специальной операции на Украине. 19 апреля 2022 года Александр Рейн погиб от пули снайпера в Луганской области с.Кременная.

На церемонии присутствовали его вдова Евгения и одноклассники героя. Участники слета почтили память Александра Рейна минутой молчания.

Также по традиции в рамках слета дружинники Ленинского отряда подвели ежегодные промежуточные итоги работы, приняли в свои ряды новых представителей общественного движения, поощрили наиболее отличившихся коллег.

За восемь месяцев 2022 года при участии

Рейн Александр Густафович (01.04.1981 - 19.04.2022)

Дата рождения: 01.04.1981

Дата сообщения о гибели: 19.04.2022

Откуда: Алтайский край, с. Гоньба

Возраст: 41 год

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://m.ok.ru/group62951088455860/topic/154985043703988>

Был профессиональным военным, отдал службе в армии более 20 лет. Дважды воевал в Сирии в 2017 и 2020 году, в 2021 служил в Таджикистане.

Погиб в городе Кременная.

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/5173>